谈记的新**杭州新闻·**热线

《一位派出所所长倒下前的48小时》后续

金所长已从富阳转至浙医二院 昏迷9天,他还没醒过来

大家都希望这一次他能为自己拼一把, 熬过这一关

本报记者 张蓉

"健勇已具备转院条件,将转到浙医二院。"9月26日,因为这条消息,南京农业大学92级金融班的微信 群,再次活跃起来。当晚7点,从富阳出发,金健勇被以最快速度转移到浙江大学医学院附属第二医院。 他依然在重症监护室,没有脱离生命危险。

金健勇是杭州富阳城南派出所所长。9月19日凌晨,45岁的他突发脑溢血,被紧急送往医院(本报9月 20日以整版进行报道)。如今,金健勇已在重症监护室躺了整整9天。这9天里,他成了大家惦记的金所长。

监护室外,探望他的人流不曾断过——不仅仅是家人,他的中学同学和朋友组成了"加油,金所"的微信群, 自发地在医院陪护;大学同学从山东、青海、广西等全国各地赶到杭州;在公安局的战友们每天24小时轮班守 在医院做后勤保障;在春江街道的同事们轮流守候;还有很多素不相识的陌生人纷纷为他祈祷……

大家都希望,这一次,他能为自己拼一把,熬过这一关。

家人:

头痛的事从来没提过

"他一直很坚强,做什么都用尽全力,一 定也可以熬过这个难关。"9天里,妻子陈燕 青一直抱着这样的执念,哪怕医生告诉她,无 论转院还是不转院,结局可能都无法改变,只 是拖延时间,再三考虑下,她还是选择转到医 疗条件更好的医院。"只要有一点希望,我就 不会放弃,他也不会放弃。"

结婚19年,儿子和家里的事几乎都是陈 燕青一个人承担,"健勇太忙了,以前我也抱 怨他,可后来也理解了。"但这一次,她说什么 也理解不了,他怎么可以突然地倒下。

44岁的她眼眶一直红红的,对70多岁 的婆婆和正读高三的儿子,她选择了部分隐 瞒:"儿子每天都打来很多电话问爸爸的情 况,可11月他就要高考了。"

"医生已经让我们做好心理准备了,可嫂 子还是在为哥哥祈福,相信会有奇迹发生。" 弟弟金健林心疼地说,"哥哥一直是个很有担 当的人,从小到大,一直是自己的榜样。以前 我们每周末都回老家看妈妈,可自从当上所 长,他要一两个月才回家一次。我们知道他 忙,可他头痛的事从来没告诉过家里人。"

同事:

所有人都在等他归队

在城南派出所,金健勇办公室外的去向 牌依然指向"在岗",所里的每个人都在等着 他的归队。

"我去年的通话记录,打来的第一个电话 是他,通话最多的也是他,一年有907次。"副 所长夏英锋说,"我和所长一直并肩作战,现 在他不在,空落落的。每次经过他办公室时, 我还是会习惯性地朝里面看一眼,有事情了 冷不丁还会想要和他讨论。"

这段时间,夏英锋加倍地忙,但他隔天依 然会去医院看望金所,给所里的兄弟们和关 心他的人带回关于金所的消息。"退休的老战 友、街道里的老同事、村干部,很多人都在关 注他的消息。昨天,还有一个热心网友打来 电话,问金所的情况。"

同学:

分批值守ICU前,为他祈福

9月19日开始,南京农业大学92级金融 班微信群的话题,全都是关心金健勇的留言, 同学们也陆续从四面八方赶来杭州。

从山东烟台赶来的谭书辉说,ICU门前 每天都有数十人守着,也做不了什么事,就是 朴素地牵挂。胥鹏说,他在来杭州的路上,连 出租车司机都知道金健勇,为他祈祷。

他们几个老同学依然在给金健勇发私 信,依然在大学同学群里@他,仿佛他依然还

胥鹏最近给金健勇的一条是这么说的 -"你都躺了一个多星期了,该醒醒了。在 学校,你可是很勤快的,早上大家睡懒觉,都 是你早起去打水给大家喝的。"

涉渔三无船舶和禁用渔具统统拆解 杭州或将全面禁渔



三无船舶、禁用渔具拆解现场。

本报讯 暑假过去不久,对大多数重返校园的大学生来 说,未来依然是无限美好的。然而,对大学生小汪来说,这一 切的愿景却可能成为奢望。

7月的一天晚上,小汪跟着堂哥一起出去抓鱼。两人来 到萧山靖江街道牛拖湾水域,堂哥拿出捕鱼的网具和电瓶,趁 天黑去河里电鱼,并让小汪站在河边等他,顺便给他一只水 桶,让他用来装鱼。两人的非法捕捞行为被夜巡的萧山渔政 发现。堂哥非法电鱼,小汪在一旁拎桶成了从犯,两人被移送 公安机关,将面临刑事处罚。

哥俩并不知道,从去年12月1日起,萧山已经在区、镇 两级285条河道及湘湖风景区实行全面全年禁渔,电鱼的 地方属于禁渔水域,除了钓鱼以外的所有捕捞方式都是不

除了萧山,今年4月1日起,桐庐县首设5年禁渔制度,分 水江相关水域及112条县、乡级河道(涉及河道1348公里)全 面实施禁渔,除休闲渔业、娱乐性垂钓外,在规定的禁渔区、禁 渔期内,禁止所有捕捞作业。

淳安县也出台新的渔业管理办法,在原有常年禁渔区和 季节性禁渔期基础上改进禁渔措施,根据鱼类生长繁殖习性 调整季节性禁渔期设置,将禁渔水域扩展至水头浅滩上游2 公里内的溪流洄游通道及全县84条溪流。

昨天,杭州渔政部门举行2018年涉渔三无船舶及禁用渔 具拆解现场会,共拆解处置收缴的涉渔"三无"船舶176艘、电 捕器具686件套、违规渔具1948张。

钱江晚报记者从现场会获悉,在淳安、萧山、桐庐先后出 台地方禁渔令的基础上,杭州或将迎来全面禁渔时代。

杭州市渔政站相关负责人说,1-8月,杭州全市渔政部 门共开展渔政执法检查5360次、参加人员11746人次,立案 查处案件1324件,收缴罚没款174.06万元,移送司法机关37 本报记者 施雯 通讯员 郭赟

南京银行关于数据中心搬迁暂停服务的公告

尊敬的客户:

为了能够向您提供更加优质、高效的金 融服务,我行将于2018年10月2日(周二) 17:30至2018年10月4日(周四)08:30实 施数据中心的整体搬迁,搬迁期间将暂停相 关业务办理。具体安排如下:

一、2018年10月2日17:30至2018 年10月4日08:30,除信用卡POS消费、 信用卡他行ATM取款正常服务外,所有 非柜面渠道(包括但不限于网上银行、手 机银行、电话银行、自助设备等)均暂停

二、2018年10月2日17:00至2018

年10月4日08:30,营业网点柜面暂停

三、2018年10月2日14:00至2018 年10月4日08:30,招聘系统暂停服务。

在此期间,如您有资金使用或支付 等需求的,请提前做好安排。如有任何 疑问,请致电我行客户服务热线:95302。

搬迁期间给您带来的不便,敬请谅 解! 我行将努力缩短暂停服务时间,感谢 您一直以来对我行业务的支持和信赖! 特此公告。

> 南京银行股份有限公司 2018年9月28日

◎ ★★★# ② ★※ 新晋财私, 预期年化收益率高达5.25%

产品名称	期限(天)	预期年化收益率	起点金额(元)	销售日期
双季盈(新晋白金卡)	182	5.07%	50万起限购100万	
双季鑫(新高净值客户)	182	5.10%	100万起限购300万	
季安享(新客户)	91	5.12%	5万起限直销银行	
季安享(新客户)	91	5.12%	10万起限购50万	9.26-10.9
季季鑫(新晋财富客户)	91	5.22%	20万起限购600万	
双季鑫(新晋财富客户)	182	5.22%	300万起限购600万	
季季鑫(新晋私行客户)	91	5.25%	100万起限购600万	

81135997 88120780

22872725 63122336

注:直销银行系列产品,限70周岁以下客户购买。 新晉財富客户:认购前在我行金融资产不满300万元, 认购后达到300万元。 新晉和行客户:认购前在我行金融资产不满600万元, 认购后达到600万元。

条杭支行:余杭区世纪大道 176号 89356520 大江东支行:兼山区义警道义於大街519号 22872718 富阳支行:富阳区体育馆路 457号 61796400

分行营业部.下城区凤起路432号

具体产品及要素以我行发布的理财产品说明书为准。 上存款,产品有风险,投资须遂慎。 是示:以上理财产品的预期年化收益率不等于 手化收益率。理财有风险,投资需谨慎! 资讯请关注南京银行杭州分行微信:njcbhz

萧山支行: 萧山区市心中路808号开元名都大酒店裙楼

城西支行:西湖区天目山路272号 28102295 城东支行:江干区凤起东路135号 28351352 未来科技城支行:余杭区文一西路1338号 88669959 城南支行:上城区之江路628号赞成中心87790373 87790379